



Отчет о проведении акции

«Самолетик в будущее»

В рамках проекта «Навигаторы детства» в День знаний было предложено заложить традицию в 90 регионах, которая будет знаменовать начало учебного года.

01.09.23г. в ГБОУ «Гимназии Назрановского района» была проведена линейка, на которой ученики 11х классов приняли участие в акции «Самолетик в будущее».

Целью данной акции было создание особенного момента, который символизировал путь первоклассников в будущее. Перед началом линейки, выпускники сложили самолетик и написали на нем пожелания для первоклассников. Каждый самолетик стал носителем уникального послания.

По окончании линейки, в рамках которой прозвучала легенда о самолетике Навигаторе, каждому первокласснику был вручен самолетик с пожеланиями. Это символизировало начало их пути в будущее. Первоклассники вместе с учителем прочитали написанные на самолетиках сообщения и поместили их в капсулу времени.

Капсула времени будет открыта в конце года на последнем звонке, что создаст особое ощущение завершения первого этапа учебного пути для первоклассников. Они смогут вспомнить пожелания выпускников и увидеть, какие цели они себе поставили.

Данное мероприятие стало не только символическим актом, но и способом создания связи и эмоциональной поддержки между выпускниками и первоклассниками. Оно позволило передать детям энергию и опыт старших товарищей, а также показало им, что они не одни в своем учебном пути.

Мы надеемся, что данное мероприятие оставит яркие впечатления у всех участников и поможет дальнейшем развитии и достижении поставленных целей.